
Szakmai (múzeumi és terepbejárási gyakorlatok) szabályozása 

Történettudományi Intézet 
 

A múzeumi és ásatási gyakorlatok a Herman Ottó és a BTK között létrejött szerződés 
keretében folynak. 

 

  

 

 

 
1. BA Történelem – Muzeológia szakirány/specializáció 

Múzeumi gyakorlat II. (40 órás nyári gyakorlat) BTTON506MUS 
 

A kéthetes nyári gyakorlatot a BTK és a HOM közötti szerződés alapján: a miskolci 
Herman Ottó Múzeum Történeti Tárának raktárában töltik a hallgatók a tárgyjegyző 

oktató és az ügyeletes muzeológusok vezetésével. A tantárgyra a NEPTUN-on keresztül 
kell jelentkezni a regisztrációs terminusban. A hallgatóknak, előzetes engedély alapján, 

lehetőségük van a gyakorlatot tetszés szerinti múzeumban, ásatáson, kiállítás-
rendezésen vagy a muzeológia egyéb területén, intézményében teljesíteni a tavaszi 

szemeszter befejezése után. A HOM-ban végzendő gyakorlatra az intézet titkárságán fel 
kell iratkozni, ugyanakkor jelezni kell, ha valaki máshol kívánja a gyakorlatot teljesíteni. 

Ez esetben a hallgatóknak az intézmény vagy a gyakorlat vezetője által kiadott igazolást 
kell hozniuk a szeptemberi szemeszter kezdetéig, a teljesítmény 1–5-ig történő 

értékelésével. 

 
 

2. Történelem–régészet BA 
Terepbejárás BTTON603PRE, 

Ásatási gyakorlat (I és II, 2X2 hét) BTTON605PRE1 és BTTON605PRE2 
 

A ME BTK Történettudományi Intézet Őstörténeti és Régészeti Tanszéke a Herman Ottó 
Múzeummal közös terepi kutatási projektek keretében terepbejárásokat, valamint 

ásatási gyakorlatot végez a tanrendben meghatározott tantárgyak keretében. A 
tantárgyakra a NEPTUN-on keresztül kell jelentkezni a regisztrációs terminusban. A 

terepbejárások időpontját az intézet oktatói és a HOM közösen határozzák meg, az 
időjárástól és projektektől függően. A terepen a hallgatókat a HOM vagy az intézet 

régész szakembere kíséri, felügyeli és írányítja. Az ásatási gyakorlaton kiásott, valamint 
a terepbejárásokon összegyűjtött régészeti leletek elsődleges feldolgozása (mosás, 

leltározás, csomagolás) a Történelem-régészet szakirányos hallgatók Muzeológia 



gyakorlat (BTTON604PRE) című tantárgya keretében folytatódik. Kisebb feltárások 

leletanyagának, vagy nagyobbakból kiemelhető részletek régészeti kiértékelése BA 
záródolgozati témaként választhatók. A Történelem-régészet szakirányos hallgatók így 

eredeti kutatást tudnak megvalósítani záródolgozatuk elkészítésével. 


